

# Hunedoreni condamnați, „pedepsii” cu munca de bibliotecar

Natalia Bumbac

Odată cu intrarea în vigoare a Noului Cod Penal, munca în folosul comunității pentru persoanele care beneficiază de suspendarea executării pedepsei cu închisoarea a devenit obligatorie. Condamnații pot fi obligați de instanță la maximum 120 de zile de muncă neremunerată, pe care o pot presta în cadrul unei instituții publice. Printre instituțiile unde persoanele care au pe numele lor o pedeapsă cu suspendare sunt trimise la muncă se numără și Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva.

## Doar cei cu studii...

Din datele oferite de reprezentanții bibliotecii, primii hunedoreni condamnați care au muncit cot la cot cu bibliotecarii au venit la începutul anului 2015. „În prezent, la bibliotecă avem trei persoane care muncesc în folosul comunității, la sfârșitul lunii urmând să mai vină o persoană. Acestea sunt repartizate la serviciul de evidență sau la cel de relații cu publicul. Atunci când încheie zilele de



muncă neremunerată, trimitem un desfășurător detaliat către Serviciul de Probațiune Hunedoara, în care detaliem ce anume a făcut persoana respectivă. În total, 11 persoane, majoritatea fiind cu studii superioare, au fost repartizate la bibliotecă pentru a face muncă în folosul comunității”, a afirmat Luminița Vulcan, șeful Serviciului de Relații cu Publicul al Bibliotecii județene.

Alte instituții la care hunedoreni condamnați cu suspendare sunt trimiși să presteze muncă în folosul comunității sunt primăriile din județ, Episcopia Devei și Hunedoarei, căminul de bătrâni și adăpostul de noapte din municipiul Hunedoara. Potrivit șefului Serviciului de Probațiune Hunedoara, Gabriela Ignat, instanța care pronunță o sentință trebuie să menționeze două instituții la care persoana condamnată trebuie să execute zilele de muncă în folosul comunității. Iar, în urma evaluării condamnatului de către consilierul Serviciului de Probațiune, acesta va fi repartizat la una dintre cele două unități.

De menționat că în sentințele date de instanțele hunedorene au fost trimise la muncă în folosul comunității persoane condamnate la pedepse cu suspendare pentru fapte de corupție, trafic de droguri ș. a..